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SESSÃO ORDINÁRIA Nº 09 - 15/04/2024 

 

Aos quinze dias do mês de abril de dois mil e vinte e quatro, às dezoito horas, no recinto da 

Câmara Municipal, dando início aos trabalhos com chamada nominal dos vereadores presentes, 

exceto o vereador Rubisnei Aparecido da Silva. O sr. Presidente assumindo a direção da mesa, 

invocando a proteção de Deus, declarou aberta a nona sessão ordinária do ano de dois mil e 

vinte e quatro. Solicitou o Vereador Celso Delani para fazer leitura do texto bíblico, logo após 

colocou a ata da sessão ordinária do dia oito de abril em discussão e votação, onde foi aprovada 

sem nenhuma restrição. Em seguida foram lido as mensagens do sr. Prefeito, os ofícios 

recebidos e os ofícios expedidos e houve cinco vereadores inscritos no livro de oradores, sendo 

os edis Marlon do Kioski, Celso Delani, Valdir Casanova, Adam Lineker e Noel de Moura 

Neto, conforme vide vídeo da sessão, passou-se então para a ordem do dia. Indicação 044/2024 

de autoria do Vereador Ismael Fernandes Queiroga, indica em regime de urgência ao chefe do 

poder executivo municipal através do setor competente arrumar a estrada da água da vitória, 

que liga o Distrito de São Benedito e Guaraci. Posto o regime de urgência em votação foi 

aprovado, posto a indicação em votação foi aprovada, conforme vide vídeo da sessão. 

Requerimento 027/2024 de autoria de vários vereadores, requerem em regime de urgência ao 

chefe do poder executivo municipal através do setor competente as seguintes informações: 

enviar cópia de todas as notas de adiantamento dos depósitos da secretária de Educação sra. 

Valquíria Pereira de Barros, do ano 2017 até a presente data. Posto o regime de urgência em 

votação foi aprovado, posto o requerimento em votação foi rejeitado com os votos contrários 

dos edis Celso Delani, Marlon do Kioski, Noel de Moura Neto e Valdir Casanova, conforme 

vide vídeo da sessão. Requerimento 028/2024 de autoria de vários vereadores, requerem em 

regime de urgência ao chefe do poder executivo municipal através do setor competente as 

seguintes informações: quanto foi gasto com madeira na construção da ponte da água da 

vitória? Enviar o processo de contratação da empresa, cópia de extrato de empenho e 

pagamento à empresa. Posto o regime de urgência em votação foi aprovado, posto o 

requerimento em votação foi rejeitado com os votos contrários dos edis Celso Delani, Marlon 

do Kioski, Noel de Moura Neto e Valdir Casanova, conforme vide vídeo da sessão. 

Requerimento 029/2024 de autoria do vereador Jozé Pereira da Cruz, requer em regime de 

urgência ao chefe do poder executivo municipal através do setor competente as seguintes 

informações: estão providenciando um outro caminhão de limpar fossa ou irá arrumar o 

mesmo? Posto o regime de urgência em votação foi aprovado, posto o requerimento em 

votação foi aprovado, conforme vide vídeo da sessão. Requerimento 030/2024 de autoria de 

vários vereadores, requerem em regime de urgência ao chefe do poder executivo municipal 

através do setor competente as seguintes informações: com relação a estrada municipal que 

corta várias propriedades do Sr Mariano, Antônio Luiz Porto, Durval Bonin e outros, o que tem 

sido feito para melhorar a estrada? A prefeitura tem projeto de adequação e melhorias naquela 

estrada? Pois até veículos tem caído em buracos naquele local. Posto o regime de urgência em 

votação foi aprovado, posto o requerimento em votação foi aprovado, conforme vide vídeo da 

sessão. Requerimento 031/2024 de autoria de vários vereadores, requerem em regime de 

urgência ao chefe do poder executivo municipal através do setor competente informações com 

relação ao meu Campinho do Bela Itália: como está sendo controlado os horários naquele 

local? Quem é o responsável por controlar os horários no local e cuidar (guarda)? As redes dos 

gols já estão estouradas, alambrado detonado. Porque não foi instalado lixeiras e plantado 

árvores no local? Posto o regime de urgência em votação foi aprovado, posto o requerimento 

em votação foi aprovado, conforme vide vídeo da sessão. Requerimento 032/2024 de autoria 
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de vários vereadores, requerem em regime de urgência ao chefe do poder executivo municipal 

através do setor competente as seguintes informações: enviar cópia do CRM de todos os 

médicos que trabalham no município de Centenário do Sul. - Enviar o nome de cada um, carga 

horária e o local que cada médico está trabalhando. - Solicita informações com relação a fila de 

pediatria, ginecologista e psiquiatria. - Quais dias da semana durante o dia está tendo 

atendimento com 2 médicos no hospital? - E quantas consultas estão sendo feitas no hospital de 

segunda a sexta no plantão das 7 às 19 horas? Posto o regime de urgência em votação foi 

aprovado, posto o requerimento em votação foi rejeitado com os votos contrários dos edis 

Celso Delani, Marlon do Kioski, Noel de Moura Neto e Valdir Casanova, conforme vide vídeo 

da sessão. Não havendo mais matérias na ordem do dia, e nem vereadores inscritos no livro de 

explicação pessoal, e nada mais a tratar o sr. Presidente agradeceu a presença de todos e em 

nome de Deus encerrou a presente sessão. Do que para constar, lavrou-se esta ata, que vai 

subscrita por todos os vereadores presentes.  
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